

Витяг з протоколу № 9
засідання кафедри педагогіки та психології
від 11.02.2020 р.

Були присутні: доктор педагогічних наук, професор Волкова Н.П., доктор педагогічних наук, професор С.В. Сапожников, доктор педагогічних наук, доцент О.В. Лебідь, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри педагогіки та психології Батраченко І.Г.; кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та психології Бикова В.О.; кандидат педагогічних наук, доцент Олійник І.В.; кандидат наук з соціальних комунікацій, заступник завідувача кафедри педагогіки та психології Гаркуша І.В.; кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та психології Дніпрова О.А.; кандидат педагогічних наук, викладач кафедри педагогіки та психології Г.Ю. Вошколуп, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки та психології Н.В. Грисенко, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки та психології О.І. Донець, секретар кафедри педагогіки та психології І.В. Ніколаєва.

На засідання запрошені: доктор педагогічних наук, професор О.О. Резван, доктор педагогічних наук, професор О.О. Павленко, доктор педагогічних наук, професор О.Б. Тарнапольський, доктор педагогічних наук, професор С.П. Кожушко, доктор педагогічних наук, доцент Н.В. Зінукова, доктор педагогічних наук, доцент В.В. Прошкін.

Слухали:

1. Проміжні звіти аспірантів четвертого року навчання Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, про виконання індивідуальних планів роботи.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Вона зазначила, що аспіранти ґрунтовно розкрили свої досягнення за звітний період.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Верченко Лідії Сергіївни, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни про виконання індивідуальних планів роботи і побажати їм успішного завершення роботи над дисертаціями.

2. Проміжний звіт аспіранта третього року навчання Андрєєва Віталія Олександровича.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова, професор О.О. Резван, С.І. Куянова.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжний звіт аспіранта Андрєєва Віталія Олександровича про виконання індивідуального плану роботи.

3. Проміжні звіти аспірантів другого року навчання Феднової Ірини Миколаївни, Різник Дар'ї Володимирівни, Чернозубова Гліба Геннадійовича,

Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова, доцент О.В. Лебідь, С.І. Куянова.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Феднової Ірини Миколаївни, Різник Дар'ї Володимирівни, Чернозубова Гліба Геннадійовича, Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича про виконання індивідуальних планів роботи.

4. Проміжні звіти аспірантів першого року навчання Чорнобай Віри Георгіївни, Кулько Вікторії Анатоліївни, Лукацької Яни Сергіївни, Казакевич Олени Ігорівни, Гром Ольги Алімівни.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова, доцент О.В. Лебідь, С.І. Куянова. Вони відзначили надзвичайну відповідальність аспірантів, інтерес до навчання, активну їх участь в інтерактивних технологіях, які використовуються викладачами під час вивчення освітніх компонентів ОНП.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Чорнобай Віри Георгіївни, Кулько Вікторії Анатоліївни, Лукацької Яни Сергіївни, Казакевич Олени Ігорівни, Гром Ольги Алімівни про виконання індивідуальних планів роботи, подякувати їм за активну співпрацю з викладачами кафедри з питань підготовки до міжнародної акредитації ZEVA.

5. Про звітування аспірантів кафедри Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Гамоліна Павла Володимировича за третій рік навчання.

Слухали: Звіти аспірантів про виконання індивідуальних планів роботи.

ВИСТУПИЛИ:

Професор О.О. Резван (науковий керівник). Акцентувала на тому, що аспірантка О.А. Іванова в цілому виконала намічений план, опановує різні види публікації наукових результатів, бере участь у науковому житті кафедри і, як показав минулий навчальний рік, має високий дослідницький потенціал. Вона активно реалізує програму формувального етапу експерименту, завершила роботу над першим розділом дисертації, подала на рецензування параграф 2.1.

Професор О.Б. Тарнапольський відзначив творчий підхід О.А. Іванової до проблеми, підтримав пропозицію щодо затвердження її звіту.

Професор Н.П. Волкова (науковий керівник). Відзначила, що М.Є. Карпова впродовж навчального року проявила достатню наполегливість у роботі. Подано науковому керівнику перший параграф другого розділу дисертації, проведено перший етап формувального етапу педагогічного дослідження, реалізовано авторську технологію формування готовності майбутніх педіатрів до командної роботи засобами інтерактивних методів навчання, внесено корективи в зміст технології. Протягом навчального року опубліковано одну статтю у фахових журналах та 2 тези доповідей на науково-практичних конференціях.

Професор С.В. Сапожников. Схвально відгукнувся про тему роботи, відзначив її актуальність. Підкреслив, що на момент звітування помітна обізнаність аспірантки з базовою термінологією, здатність чітко і грамотно формулювати власні висновки, зацікавленість у проблематиці, що досліджується. Запропонувала звіти М.Є. Карпової за 2019-2020 н. р. та Іхаба Макхулі затвердити.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспірантки кафедри Іванової Олени Анатоліївни про роботу над дисертаційним дослідженням на тему «Формування активної професійної позиції майбутніх фахівців сфери послуг в освітньому процесі профільних коледжів» за третій рік навчання затвердити.

2. Звіт аспірантки кафедри Карпової Марини Євгенівни про роботу над дисертаційним дослідженням на тему «Підготовка майбутніх педіатрів до роботи в команді засобами інтерактивних методів навчання» за третій рік навчання затвердити.

6. Про звітування аспіранта кафедри І. Макхулі про виконання індивідуального плану роботи

Слухали звіт аспіранта 3 року навчання Макхулі Іхаба про виконання індивідуального плану роботи:

- індивідуальний план за третій рік навчання виконано на 100%;
- підготовлено 5 параграфів з 6. Параграф 1.1 – огляд літератури перед виходом на захист доповниться ще новими статтями, які вийшли за останні два роки. Параграф 2.3 – доповнити інформацією, коли буде готовий параграф 2.2;
- підготовлено додатки до роботи (залишилося віднімати Додаток Г на українську мову).
- підготовлено 13 публікацій;
- участь в 11 конференціях.

ВИСТУПИЛИ:

Професор С.П. Кожушко (науковий керівник). Вона акцентувала на тому, що І. Макхулі ґрунтовно розглядає теоретичні і методичні основи формування готовності майбутніх учителів соціально-гуманітарних дисциплін до роботи в школах національних меншин, здійснює всебічне опрацювання філософських, психолого-педагогічних та науково-методичних праць вітчизняних і зарубіжних науковців. Під час виконання дисертаційної роботи Іхаб формується як самостійний науковець, здатний на високому науково-методичному рівні розв'язувати поставлені завдання.

Наукова робота І. Макхулі здійснюється відповідно до навчального плану та має перспективи для подальшого розвитку.

Професор Н.П. Волкова.

Виходячи з комплексу, вже здійснених аспірантом наукових пошуків та обґрунтувань пропоную визнати належним рівень виконання ним програми підготовки здобувача наукового ступня доктора філософії.

Ухвалили:

1. Аtestувати Макхулі Іхаба за третій рік навчання та перевести на четвертий рік навчання в аспірантурі.

7. Про звітування аспірантів кафедри Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравари Віктора Володимировича, Блохіної Валентини Юрїївни.

Слухали: *Звіти аспірантів про виконання індивідуальних планів роботи.*

ВИСТУПИЛИ:

Доцент В.В. Прошкін (науковий керівник). Звернув увагу викладачів кафедри на сумлінне ставлення В. Бабкіна, В. Шаровари до виконання наукового дослідження. Зазначив, що аспірантами вповні виконано індивідуальний план за поточний рік. Запропонував звіт В. Бабкіна, В. Шаровари за 2019-2020 н. р. затвердити.

Професор О.Р. Резван (науковий керівник). Відмітила високий рівень професійного зростання аспірантіву Р. Кравця, В. Блохіної, їх відповідальне ставлення до навчальної та наукової діяльності. Запропонувала звіт Р. Кравця, В. Блохіної за 2019-2020 н. р. затвердити.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспірантів Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравари Віктора Володимировича, Блохіної Валентини Юрїївни про роботу над дисертаційним дослідженням за другий рік навчання затвердити.

8. Про звітування аспірантів Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича, Бобир Ольги Ігорівни, Левицької Олександри Олексіївни, Чабаненка Костянтина Олеговича.

Слухали: *Звіти аспірантів про виконання індивідуальних планів роботи.*

ВИСТУПИЛИ:

Доцент О.В. Лебідь (науковий керівник). Наукова робота В.В. Шаравари здійснюється відповідно до навчального плану та має перспективи для подальшого розвитку. Аспірант досить успішно попрацював, аналізуючи теоретичний матеріал, на черзі текстове оформлення 1 розділу дисертації та публікація наявного доробку, і це варто дещо прискорити.

Професор Н.П. Волкова. В процесі наукового пошуку О.І. Бобир веде активну практично-дослідну та методичну роботу. Вона постійно працює зі студентською молоддю, залучає студентів – майбутніх художників до професійної практичної діяльності (проведення майстер-класів); займається розробкою методів, організаційних форм та дидактичних засобів розвитку творчих умінь і здібностей, формування різних аспектів професійної компетентності майбутніх художників.

Професор О.О. Павленко (науковий керівник). Вона відмітила, що за час навчання в аспірантурі О.О. Левицька показала себе як людина, яка здатна узагальнювати, аналізувати та систематизувати матеріал дослідження, має наукову проникливість у постановці та розв'язанні наукових завдань і самостійність у їх реалізації. За звітний період розроблено зміст дисертаційного дослідження, обґрунтовано науковий апарат та термінологічний аспект дослідної роботи. Визначено структуру та ведеться опрацювання матеріалу до I розділу дисертації. За вказаний період аспіранткою успішно складені всі заліки,

передбачені навчальним планом. Розроблений зміст дисертаційного дослідження, обґрунтований науковий апарат та термінологічний аспект дослідної роботи. Визначена структура та ведеться опрацювання матеріалу до I теоретичного розділу дисертації. Проводиться опрацювання теоретичних джерел (наукових публікацій, дисертацій, монографій).

Як особистість Олександра Олексіївна зарекомендувала себе як толерантна, комунікабельна та порядна людина, яка вміє знаходити спільну мову з колегами, вміло доводити власну думку та прислухатися до інших, і, що важливо для дослідника, реально та критично усвідомлювати власні досягнення та надбання, а також уважно та виважено сприймати зауваження.

УХВАЛИЛИ:

1. Звіт аспірантів Коваль Діани Володимирівни, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравари Володимира Володимировича, Бобир Ольги Ігорівни, Левицької Олександри Олексіївни, Чабаненка Костянтина Олеговича про роботу над дисертаційним дослідженням за перший рік навчання затвердити.

9. Про переведення аспірантів на подальше навчання.

Слухали: Н.П. Волкову, С.І. Куянову.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами атестації науковими керівниками та звітів аспірантів за перший рік навчання: перевести Коваль Діану Володимирівну, Лавнікова Олега Артуровича, Шаравару Володимира Володимировича, Бобир Ольгу Ігорівну, Левицьку Олександру Олексіївну на другий рік навчання в аспірантурі.

2. За результатами атестації науковими керівниками та звітів аспірантів за другий рік навчання: перевести Бабкіна Владислава Володимировича, Кравця Ростислава Едуардовича, Шаравару Віктора Володимировича, Блохіну Валентину Юріївну на третій рік навчання в аспірантурі.

3. За результатами атестації науковими керівниками та звітів аспірантів за третій рік навчання: перевести Іванову Олену Анатоліївну, Карпову Марину Євгенівну, Іхаба Макхулі на четвертий рік навчання в аспірантурі.

10. Про надання академічної відпустки аспіранту.

Слухали: С.І. Куянову.

УХВАЛИЛИ:

1. Надати академічну відпустку терміном на один рік Гамоліну Павлу Володимировичу у зв'язку з довготривалим лікуванням з 06 березня 2020 року (Виписка з медичної картки амбулаторії №1).

11. Про відрахування аспірантів.

Слухали: С.І. Куянову.

УХВАЛИЛИ:

1. Відрахувати з аспірантури згідно поданої заяви за власним бажанням аспіранта Чабаненка Костянтина Олеговича з 01 березня 2020 року.

Зав. каф. педагогіки та психології



Н.П. Волкова

Секретар



І.В. Ніколаєва